



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 016/2025

RETIFICATIVO I: Alteração na data inicial de inscrição on-line do curso de **Técnico em Programação de Jogos Digitais**.

LEIA-SE:

Descrição	Data	Horário	Local
Inscrição	18/12/2024 a 20/12/2024	09h	https://www.pa.senac.br/psg/selecao
Entrevista	13/01/2025 a 17/01/2025	Conforme cronograma a ser publicado no site a partir do dia 08/01/2025	Centro De Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes – Localizado Na Rua Aristides Lobo, N° 1058
Divulgação do Resultado	20/01/2025	-	Ver item 6
Matrícula	21/01/2025 e 22/01/2025	08h às 18h	Centro De Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes – Localizado Na Rua Aristides Lobo, N° 1058